



今起可买13天内的学生票

到重庆动车改快车 28日起部分列车调整

星报讯(记者 王玉) 开学在即,学生纷纷踏上返校路程,铁路暑运将迎来返程客流高峰,合肥火车站学生票预售期也变成13天。此外,本月28日,按照铁道部规定,将执行铁路新调图时刻,部分列车出现了时间和运行上的调整。

学生票预售期改为13天

据合肥火车站客运车间党支部书记陶军介绍,今天到9月10日之间,是学生集中返校的时间,火车站对学生旅客学生票预售期进行适当延长,由之前的11天改为13天。

目前合肥前往北京、广州等地的票源趋紧,到北京的五趟列车的卧铺票在预售期内已全部售空,只有少量的硬座票或无座票。合肥至广州、哈

尔滨一票难求,到西安、成都的车票也极为紧俏。目前车站也计划在高峰期采取加开临时客车、加挂车厢、扩大运能等措施保证乘客顺利出行。

前往重庆动车改成了快车

由于高速铁路降速,前往重庆的动卧列车运行也进行了适当的调整。其中,重庆至上海的D354次列车,将于8月26日调整为K1154次快速列车,15:35(重庆北站)一次日18:21(上海),全程运行26小时46分,全程票价为硬座248元、硬卧(中)445元。沿途停靠达州、万源、安康、襄阳、汉口、合肥、南京、镇江、常州、无锡、苏州、上海。

蚌埠站列车调整不少

8月28日零点起,铁路部门实行

新的列车运行图,此次调图涉及蚌埠站的列车不少。

京沪高铁途经我省四个车站,从28日以后,将增开高速动车列车1对:上海虹桥—北京南G134次0.5对,增加蚌埠南站停靠;北京南—南京南G201次0.5对,增加滁州站停靠。

停运高速动车组列车1对:包括上海虹桥—滁州—北京南G106次0.5对,北京南—蚌埠—上海虹桥G139次0.5对。

除京沪线列车调整外,其他普通列车在蚌埠站也有调整:上海—拉萨T164次,蚌埠站到开时刻提前;杭州—齐齐哈尔1342次,蚌埠站到开时刻推迟;杭州—郑州2594次,蚌埠站到开时刻推迟。



星女郎 雨薇

身高:170cm
体重:48kg
血型:B型
星座:狮子座
爱好:绘画 看书
特长:唱歌
摄影:新摄影会影芝坊
(www.newps.cc)

征集令

如果您够青春、够阳光、够靓,我们将为您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料 and 照片传到电子邮箱:908385679@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223755。

探交通

花7小时从合肥“动”到香港不是梦

星报讯(记者 王玉) 从合肥乘动车可直达香港,是不是很心动?昨日记者从铁路部门获悉,广深港高铁香港段隧道施工正式开始,到2015年,广深港高铁可以全线通车,届时,市民只要花7小时就可从合肥乘动车直达香港,省去了大量的时间和过

境的一些相关程序。

广深港高铁北起武广高铁广州南站,经庆盛站、虎门站、光明城、深圳北站和福田站,过深圳河进入香港九龙半岛,直达西九龙站。其中,广(州)深(圳)段已完成静态和动态验收以及联调联试,正在进行试运行。

昨日记者从铁路部门了解到,广深港高铁香港段的隧道掘进正式展开。按照工程计划,此段工程将在2015年建成通车。据悉,广深港高铁香港段建成后,乘客可乘动车从合肥直达终点香港西九龙站,且耗时只需7小时左右,非常便捷。

观旅游

4000元内可去“青藏”游玩13天

合肥出新政奖励旅行社招游客赴西藏游

星报讯(记者 董艳芬) 旅行社招揽游客赴藏旅游,最高可获万元奖励。下个月到“青藏线”旅游价格也将有变化,4000元或可在六地游玩13天,这是记者昨日获得的消息。

据了解,合肥将拿出专项资金扶持西藏山南旅游。其中包括:旅行社组织合肥市民到西藏旅游,参照《合肥市旅游宣传促销奖励暂行办法》执

行,对组织包机、专列赴藏旅游分别给予0.8万元、2万元的奖励,对组织大巴一次性招待人数在500人以上的,奖励1万元,鼓励旅行社“多组团、组大团”。

而市民去西藏旅游也将有优惠。“与往年相比,合肥西部旅游线路明显‘升温’,今年暑期,发往西安、兰州、青海的旅游线路炙手可热,目前,

多家旅行社在之前西北线路的基础上新增西藏的拉萨、布达拉宫等景点。”省城一家旅行社负责人张广辉告诉记者。下月中旬,省内多家旅行社将联手推出“青藏之旅”大型旅游专列,其中“西宁+青海湖+拉萨+布达拉宫+日喀则+世园会”13日游报价在3980元左右,较常规进藏游线路(火车去、飞机返)便宜2000元。

孩子,今年的开学由我们来为你准备!

——新华地产关爱贫困学子活动情暖大别山

新华会六周年庆典之际,新华地产发起了一场名为“情暖老区 放飞梦想”关爱老区贫困学子的活动,吸引了众多新老业主的目光。它在新华地产一贯倡导的“居者有其屋”的宗旨下,让更多的人也深知了“学者有其书”的含义。将知识的源泉通过每位业主的爱心传递到老区学子们的手中。公益事业成为新华人的使命,更成为了企业的责任。这种互相关爱的方式已经迅速融入到了新华社区文化中,引领出新华社区高尚的品质生活。



使命在乎未来 感恩一路同行



7月12日,“情暖老区 放飞梦想”的活动在新华售楼部正式拉开帷幕。

8月20日一大早,业主们赶到了新华国际广场营销中心门前集合,两辆大巴车承载着业主及新华地产浓浓的爱,在新华地产工作人员温情的解说中到达金寨县梅山镇。因为所要捐赠的小学处于山区,车辆难以进入,业主们在经过长达一个小时的步行后,到达第一站捐赠地点——三合小学。六安市民政局、六安市爱心协会理事及新华地产集团负责人等莅临活动现场。

新华地产为学校捐赠了价值数万元的全新书本及电脑、体育用品等,还特地为贫困的孩子们准备了丰厚的开学大礼包。下午,新华地产负责人及业主代表还步行数小时前往贫困大学生和小学生家中慰问,带去丰富的物资和捐款。

心系教育、心系学子,新华地产集团一直胸怀浓厚的教育情结和人文情怀,一直关注着农村学校和老区的教育发展,先后在六安和贵池等地捐建了四所“新华光彩小学”。

搭建爱心桥梁 筑造文明社区

六年前,新华房地产集团秉承强烈的人文理念,在合肥率先发起成立了新华业主共同组成的大家庭——新华会。本次的爱心捐赠活动中67位热心的业主代表带着一颗颗沉甸甸的爱心,一份份浓浓的祝福,用行动表达了对老区孩子们深情的关爱和牵挂。

每一年,新华会大家庭中都有很多人考取全国的知名大学,这也是新华地产一直积极倡导人文关怀的精神结下的硕果。“让感恩永存,

让爱心交汇”已经成为新华会的核心理念,也是基于感恩、责任、友爱、分享的永恒主题,每年都会为在高考中金榜题名的优秀学子颁发奖励,并代表这些莘莘学子对他们的父母表达感恩之心——这就是新华的“代子谢母”活动。今年,新华地产将一年一度的新华会“代子谢母”活动延伸到革命老区金寨县三合小学,让山区的孩子们同样能感受到来自新华的温暖。

责任地产

在合肥地产一线品牌中,新华地产始终如一的贯穿公益精神,重新定义企业使命。“使命,在乎未来”的企业理念一直引领新华人前行。新华地产以企业家的才华去做慈善,在辉煌的品牌业绩背后,也包含了鲜为人知的社会责任。

百年建筑,人文立城,十六年新华地产,深耕合肥布局全国,以城市板块运营商高度和国际化建筑远见,引领合肥地产发展新方向,精心雕琢学府花园、学府春天、学府星座、新华U阁、阳光国际及新华国际广场等,180万平米新华精

优质生活领创者

工版图,10000余名幸福业主共同见证新华地产的扎实品质,为更多业主营造美好生活。

2011年新华地产再度携手世界顶级建筑规划团队及物业管理团队,巡礼全球,借鉴世界著名城市商务区的优势理念,将世界前沿的建筑理念和国际标准带到合肥。为全球高端商务精英提供商务交流、时尚购物于一体的综合式一站商务平台,以及即将面世的罕有的大型国际商业步行街,都将为合肥城市发展描绘上精彩的一笔。